Egy vetélkedon az adott A, A, A, A, G, H, O, R, S, Z, Z, Z betiikbél a versenyzéknek ismert szot vagy értelmes
mondatot kellett Osszeédllitaniuk egy kor keriiletén, valamelyik irdnyban haladva. Egy résztvevd ezt rakta ki: AZ
ORSZAG HAZA, egy masik pedig ezt: SARGA AZ HOZZA.

Ezutan uj feladatnak ezt kaptak: rakja 4t mindegyik a maga elrendezését a tarsaéra, minél kevesebb betticserével

a) el6bb gy, hogy egy cserében csak két szomszédos betiit szabad cserélni,

b) azutan agy, hogy egy cserében tetszés szerinti két betiit cserélhetnek fol.

A csere utan mindkét bettt le kell tenni a méasik helyére, j csere csak ezutan kovetkezhet. Az atrendezett széveg
a régi sorrend barmelyik bettje helyén kezd&dhet.

— Adjuk meg a legkevesebb cserét igényld atrendezéseket.



